

Предприятия района помогают Белгородской области пиломатериалами



Губернатор Белгородской области В.В. Гладков через губернатора Кировской области А.В. Соколова попросил кировчан помочь с пиломатериалами. Региону нужны материалы для восстановительных работ.

В том числе на данный призыв откликнулись индивидуальные предприниматели Юрьянского района.

За два дня в Белгородскую область от нашего района было отправлено 60 кубометров обрезного пиломатериала.

Выражаем благодарность предпринимателям, работающим в сфере заготовки и переработки леса: Потапову А.Д., Копылову В.А., Чолаку И.Н., Чудиновских Д.В., Омарову Г.М., Устюжанинову С.В., Дружинину А.А., Марушевскому А.Е., Лютину М.Ф., Хлюпину С.А., Лобастову Ю.С., Комаровских С.В., Кинстлеру А.В., Фоминых Э.В. Особая благодарность – Ивонину О.А. и Сусловой Е.В.